一次难忘的优胜杯 作文大赛稿

邱德龙(Delon Qiu) 12岁 汉堡易北中文学校四年级学生

辅导教师: 王继诚

上星期,我们学校参加了一场足球优胜杯赛(Uwe-Seeler-Pokal)。比赛在室内进行,上场的队员,包括守门员在内,只有五名运动员。这次是第二轮比赛,一共有五个校队参加比赛。今天我们来了十名队员。大家都很紧张,因为我们上次就在第二轮比赛中被淘汰了。

第一场比赛我作为首发阵容出场,刚踢了几分钟,我们几个 主力便进入状态,发动了强大的攻势,把对方逼到了他们的门 前。出人意料,教练突然把我们换下场,换上了另外四个新来的 队员。结果形势逆转,这场有望取胜的比赛输掉了。第二、三场 比赛也和第一场一样,教练总是在关键时刻换上实力差的队员。

前三场比赛输掉了,踢第四场球赛的时候大家已经没有信心了。这一场球赛是跟最强的一个校队比。我又作为首发阵容出场,这次教练没有换下我们,我们采用防守反击的战术,快速传球,果断射门,不可思议的事发生了,我们以 4:0 大获全胜。

虽然我们赢了最后一场球,但最终还是被淘汰了。大家都不高兴。埋怨教练总是把我们四个主力换下场。最后教练作了总结,他说,输几场球不重要,重要的是通过这些比赛锻炼队伍,足球是一项整体运动,所有的队员都优秀了,这支队伍才有资格取得真正的优胜杯。

教练的话使我很受启发,他的目光比我们远,我想,具备团队精神的队伍,才是最强有力的队伍。

教师点评:体育竞赛,尤其是足球比赛,不能以一次胜负论成败,小作者通过一次失败的比赛,总结出一个深刻的道理,培养整体的团队精神,比一次胜负的意义更重要。